

Előfizetési árak:
Egy hónapra 3 P
30 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
életutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-tér 6. szám
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszáma: 16

XX. évfolyam 166. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. július 26., kedd

Hétfőn délelőtt érke- zett haza Imrédy miniszterelnök

Imrédy Béla miniszterelnök feleségével és szűkebb kíséretével hétfőn délelőtt a menetrendszerű trieszti gyorsvonattal érkezett vissza Budapestre. A miniszterelnököt a Déli-pályaudvaron ünnepélyesen fogadták. Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter, Antal István államtitkár és Tasnády Nagy András a NEP országos elnöke vasárnap este a miniszter előtartak.

Keddén délelőtt a kormány tagjai minisztertanácsot tartanak, amelyen Kánya Kálmán beszámol a római tanácskozásokról.

Két heti halasztást kér- tek a beruházási va- gyonadóvallomások be- nyújtására a kereske- delmi érdekképvise- letek

A beruházási hozzájárulással kapcsolatos adóvallomások benyújtásának határideje — mint ismeretes — július 31-én lejár. A kereskedelmi érdekképviseletek az elmúlt napokban ezért sorozatos üléseken foglalkoztak a törvény és végrehajtási utasítás egyes intézkedéseinek értelmezésével, s az Állandó Bizottság útján megbeszéléseket folytattak a pénzügyminisztérium illetékes ténnyezőivel is.

Az érdekképviseletek a vallomáshatáridőnél megkívánt bonyolult munkálatokra, s a hiányos vallomáshatáridő súlyos következményeire való hivatkozással elsősorban a benyújtási határidő 15 napos meghosszabítását kérték s remélik, hogy ezt a pénzügyminiszter néhány napon belül engedélyezni fogja.

Dunába fullt egy fiatal tanítónő

Dunaföldvár, július 24.

Igrás Margit 25 éves izsáki tanítónő, aki vitéz Kis Kálmán nevű rokonánál nyaralt, vasárnap délelőtt a Zöldátoay nevű szigetet közelében fürdés közben a Dunába fulladt. A feltűnően szép fiatal tanítónő tragikus halála mély megdöbbenést keltett.

Imrédy Béla miniszterelnök és dr. Reményi-Schneller pénzügy- miniszter meleg hangon köszönik Baja város üdvözlését

Köszönik, hogy a város törvényhatósági közgyűlése annak idején az új kormányt megalakító Imrédy Béla miniszterelnököt, dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminisztert, Baja országgyűlési képviselőjét és a kormány új tagjait felírtaiban üdvözölte.

Most érkezett Bajára Imrédy kormányelnök és dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter válasza s abban meleghangú köszönetet mondanak a város üdvözléséért.

Holnap érkeznek Bajára és szer- dán utaznak tovább a magyar lovaskörut külföldi résztvevői

Béla Dézsi tüzérőrnagy vezetésével a Magyar Gazdak Országos Lovasegyesülete az idei nyáron is megrendezi lovaskörutját, melyen az idén is számos külföldi vendég, lengyel, dán, cseh és holland hölgy vesz részt a magyar lovasegységekkel együtt. A lovastársaság holnap délelőtt 11 órakor érkezik Kalocsáról. A város vezetősége nevében dr. Szabolcs Nándor aljegyző fogadja a vendégeket, a város határánál, azaz a szentistváni vámnál.

A vendégek egy lengyel hölgylovas, egy holland, egy prágai

és három dán urlovas az egész napot Baján töltik. Megérkezésük után dr. Szabolcs kíséretében megtekintik a várost, majd 1 órakor a Nemzetiben ebédelnek. Délután motorosókon beutazzák a Duna bajai részét és tüzérségi kirándulást rendeznek számukra.

A külföldi urlovasok este a hősi emlékmű előtt tisztelegnek, majd fél 9 kor ugyancsak a Nemzetiben vacsorán vesznek részt.

A vendégek szerdán reggel 6 órakor folytatják utjukat Szegedre és Mohács irányba.

Augusztus elsején kezdődik meg az ezeröttszáz értelmiségi munkanélküli átképzése

Az értelmiségi munkanélküliek kormánybiztosága fokozott ütemben folytatja azt a munkát, amelynek célja az, hogy a gazdasági, műszaki és a szellemi életben zökkenő nélkül meg lehessen valósítani a zsidótörvénynek megfelelő változásokat. A gyakorlati pályákon először is az érettségizett és okleveles keresztény ifjakat fogják elhelyezni, akik elméleti pályákra készültek, de ott túlsúlyosság miatt nem tudnak elhelyezkedni. Ezeknek az ifjaknak átképző tanfolyamokat rendez a kormány. A tanfolyamokra való jelentkezés május végén járt le. Közel 9000 kérvényt kapott a kor-

mánybiztoság s a jelentkezőknek majdnem negyedrésze, kerekén 1800 értelmiségi munkanélküli a bankszakmára kívánta átképeztetni magát. Mivel azonban a banktisztviselői pályán éppen elegendő a természetes utánpótlás, ezeknek a kérelmeknek teljesítésére csak akkor kerülhet sor, amikor más jogos kérelmet már elintézték.

Az átképző tanfolyamok alkalmasint augusztus elsején már megkezdődnek. Először ezer állás-talan ifju átképzését tervezték, de remélhető, hogy ezer helyett legalább ezeröttszáz munkanélkülit fognak átképezni gyakorlati pályára

Az augusztus elsején kezdődő tanfolyamokon általános ismereteket tanítanak. Az üzemekben tanuló értelmiségi munkanélküliek hetenként kétszer hatósági hitesszakértők előtt adnak számot tanulásukról, így tehát ugyyszólván napról napra meglesz az ellenőrzés lehetősége, hogy az átképzendő ifju az új pályán beválik-e vagy nem. Az átképző tanfolyamok tartamára havi 100 pengő ellátási költséget kapnak a tanfolyamok hallgatói

Meghalt Szendelbach János hajósi esperes- plébános

Szendelbach János Hajós község esperes plébánosa Budapestben 64 éves korában elhunyt. Szendelbach János Szentülöpön született s 1898-ban szentelték pappá Kalocsán. Mint segédlelkész Bács-szentivánon, Kulán, Kerényen, Csantavéren és Ludaspusztán működött. 1919-ben hajósi plébános-sá, 1932-ben pedig esperessé nevezték ki.

Szendelbach János a kalocsai egyházmegye egyik kiváló lelkésze volt s váratlan haláláról megdöbbenéssel és részvétellel értesültek lelkésztársai, ismerősei és hívei. Az elhunyt esperesplébános holttestét ma viszik le Budapest-ről Hajósra és ott holnap délután fogják eltemetni.

Eletveszélyes autó- szerencsétlenség ért egy szegedi ügyvédet

Kalocsa, július 24.

Vasárnap reggel Szegedről a Balaton felé tartott egy luxusautó, amelyen négytagú társaság ült. Az autót Gergely József dr., ismert szegedi ügyvéd vezette, aki Rácalmás község határában előzni akart egy szabálytalanul haladó parasztszekeret. Előzés közben az autó nekirohant egy kilométer-kőnek és az országot mellettű árokba zuhant. A kocsis darabokra tört és Gergely ügyvéd életveszélyes sérüléseket szenvedett. Felesége, továbbá Molnár Lajos városi tisztviselő és Selci Ibolya 22 éves szegedi leány könnyebb sérüléseket szenvedtek.

Ára: 10 fillér



Olcsó nyári vásár

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

BAJA.

Telefon : 188.

László Vince dr. lett a bajai gimnázium igazgatója

Werner Adolf dr. zirci apát a bajai ciszterci rendi gimnázium igazgatójává László Vince dr. házifőnököt nevezte ki. Sulyok Ignác ciszterci rendi tanárt Bajára, Tóth Tasziló és Bándy Boldizsár tanárt a szentgotthárdi pannoniára helyezte át segédlelkésznek. A nyugalomba vonult Bitter Illés apát nyugalmazott tankerületi igazgatót a pécsi rendházba, Pálotai Irén tanárt Pécsről a budapesti Szent Imre gimnáziumba, Fehér Tamás gyakorlati tanárt a pécsi gimnáziumba helyezték át.

A rádió is közvetíteni fogja a Tiszántúli Ipari Kiállítás és Arumintavásár megnyitását

A szeptember 3 án, szombaton délelőtt 10 órakor nyíló Tiszántúli Ipari Kiállítás és Arumintavásár megnyitását a Magyar Telefontársaság és Rádió r. t. a kamara kérésére a rádió programjába iktatta. A Rádió igazgatósága értesítette a TIKAV-ot arról, hogy a megnyitási ünnepség közvetítésére Budinszky Sándort küldi ki, aki már háromszor közvetítette a Tiszántúli Ipari Kiállítás és Arumintavásár megnyitását.

Csak 5 százalékkal csökkentették a növényvédelmi szerek árát

Mint ismeretes, 1938. decembereben az Államzövevényvédő Bizottság a növényvédelmi szerek árát 15 százalékkal csökkentette. Figyelemmel azokra a mezőgazdasági érdekekre, amelyek a növényvédőszer alkalmazásához szükségesek, az ellenőrzés országos közgyűlési bizottsága tárgyalást indított a növényvédőszer árának további mérséklése érdekében. Ezek a tárgyalások most azzal az eredménnyel zárultak, hogy nem csak az Agrár Növényvédelmi és Mezőgazdasági Rt.-be tömörült kartellvállalatok, hanem a növényvédőszer-kereskedők, illetve forgalmazók (Sholl Kőolaj Rt., az Állami Magyar Mezőgazdasági Szövetkezet) az általuk termelt növényvédőszer árát 5 százalékkal csökkentették.

Eletbeléptetik az iparban foglalkoztatott gyermekek, fiatalok és nők védelméről szóló ezideig érvényben nem lévő rendelkezéseket

Az iparügyi minisztérium elkészítette és hozzászólás céljából a kereskedelmi és iparkamaráknak leküldötte az iparban foglalkoztatott gyermekek, fiatalok és nők védelméről készített törvény végrehajtása tárgyában készített rendelettervezetet. A tervezet foglalkozási áganként és munkanemként részletesen állapítja meg, hogy a tizenkettőtől, tizenegyetől és tizenötödik életévét még be nem töltött fiatalokkal, valamint a nőkkel milyen munkát nem szabad végezteni. A rendeletben az iskoláztatás, az orvosi vizsgálat, a földalatti munka, az egészség, testi épség és erkölcsvédelem tekintetében külön-külön

részletes intézkedések vannak. Megállapítja a rendelet, hogy az egyes ipari foglalkozásokban, ahol a munka végzése arra lehetőséget ad, a személyzetnek ülőhelyet kell biztosítani. Ahol a hatósági orvos vagy munkásbiztosítási pénztári orvos véleménye alapján a felügyeleti hatóság szükségesnek tartja az alkalmazottnak más munkára beosztását, ott a vállalat ennek eleget tenni köteles. Megállapítja a rendelet azt is, hogy a gyermek, vagy fiatalkorú, illetőleg nő milyen súlyhordással foglalkoztatható. Az élelem, lakó és hálólhelyiségek, valamint a bérvédelem tekintetében ugyancsak részletes intézkedések vannak.

Törvényszék elé került a lábnyomáról leleplezett baromfitolvaj

Néhány héttel ezelőtt történt, hogy Pálkás György vasuti váltóőr felesége megjelent a rendőrségen, ahol elmondta, hogy éjjel hét tyukot loptak a gazdasági udvarukból.

A rendőrség, mielőtt azt megirtuk, néhány óra múlva lábnyoma után kinyomozta a tettest ifjú Frank János (Paxer) közismert és több szőr büntetett bajai tolvaj és a vadházastársa Beverdi Mária személyében. Frankék éppen ebédhez készültek s a jól sikerült baromfiszerzést két tyuk pecsenyéjével akarták megünnepegni, amikor jelentkeztek a detektívek. A kiűnő lakoma elfogyasztására már nem kerülhetett sor mert Frankékat bekísérték s az épségben maradt öt tyukot visszajuttatták Pálkásnének.

Frank János és a felesége börtönbe került.

Bélyeggyűjtők

Csak GOBÁT albumban gyűjtünk, mert az tökéletes. Kiadó Batori bélyegház, Budapest V. Városház-utca 14.

Súlyos balesetet okozott a városháza épületéről lehulló vakolat

Súlyos szerencsétlenség történt vasárnap délután a városháza előtt. Mike István 25 éves budapesti magántisztviselő, aki néhány napra rándult ki Bajára, fél 1 óra tájban a városháza előtt haladt el.

A Löwenstein-úti épület előtt egy vakolatdarab esett a városháza épületéről az elhaladó fiatal ember fejére. Mike eszméletlenül összeesett. A járőrök értesítették a mentőket s azok bevitték a kórházba. Az orvosi vizsgálat konyacsontsérülést állapított meg.

Két haláleset egy borjulopás miatt

Kurucz István kiskunhalasi hentes és Kosztics Vidor juhász a nyár elején éjszaka elloptak egy gyönyörű fajborjút Nagy F. Lajos füzési gazda tehenészetéből. Levágták és megban el akarták mérni, de mikor megneszelték, hogy a csendőrök nyomukban vannak, beledobták a cigánytelep melletti kutba. Kurucz ezután a csendőrök elől elbujdosott s amíg oda járt, felesége szegényében felakasztotta magát és meghalt. Glück Juda borkereskedő, aki a lopott jószág bőrét megvette, a csendőrök beidéztek kihallgatás végett, amikor az öreg bőrös a csendőrségre ment, utközben összeesett, az izgalomtól szívészélhűdést kapott és meghalt. Koszticsot és Kuruczot azután a csendőrök megtalálták és letartóztatták. A kalocsai törvényszék Oláh-tanácsa most tárgyalta az ügyüket és Kurucz István henteset 1 havi, Kosztics Vidort pedig 2 havi fogházra ítélte jogerősen.

SPORT

A Javentus—Ferenéváros vasárnap délutáni mérkőzése az olasz csapat javára 3:2 (3:1) eredménnyel végződött.

Találtak 2 zselir anyagot és egy törülközőt. A jogos tulajdonosa kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számszám helyiségében a hivatalos órák alatt átveheti.

Ora-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólomkristály dus választékban. — Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban

Saját javítóműhely!

Telefon: 2-93.

SZIKLAI
Órás-ékszerész

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

HIREK

— **Szent Anna napi körmenet.** Julius 26-án lesz Szent Anna ünnepe. Ezen a napon a hétórás szentmise után körmenet indul a Ferencrendiek templomából a Kálvária kápolnába.

— **Tűzoltói kinevezések.** Bernhart Sándor dr. polgármester a meghirdetett két tűzoltói állásra Lantos Gyulát és Morovitz Györgyöt, a kisegítő szolgáló állásra Futó Józsefet nevezte ki.

— **A Turul trianoni emlék-ünnepsége.** A „Turul” Szövetség Bácska Bajtársi Egyesülete július 27-én, szerdán este fél 9 órakor a Déry kertben trianoni emlékünnepélyt tart, melyre ez uton hívja meg Baja város érdekes közönségét az egyesület vezetősége. Belépődíj nincs.

— **A Szent István-év alkalmával a posta feláros emlékbélyegeket bocsát ki.** Az egész sorozat nyolc színnyomású blokk alakban, a 10 és 20 filléres bélyegek azonban még rendes bélyéglap alakban is kiadásba kerülnek. A 100 százalékos felár figyelembe vételével, a blokk eladási ára 3 P 48 fillér. A bélyegek augusztus 12 és 21-ike között kerülnek árusításra.

— **Szülők figyelmébe!** A Krisztus Király Szövetség bajai szent Imre internátusa a jövő tanévre fölvesz teljes ellátásra kereskedelmista, gimnazista és polgárista fiukat. Az intézet igazgatója Frigly János tanítóképző-intézeti hittanár, a háziartás teendőit a Szövetség nővérei látják el. Felvilágosítással készséggel szolgál az intézet igazgatósága: Baja, Árpád-utca 8.

Semmit ne vegyen,
amíg a Bácskai Újság hirdetés útján nem kap ajánlatot.

— **Kirámolt egy üzleti pénztárt a fiatalok tolvaj.** Kollár Jánosné fűszerkereskedő feljelenést tett a rendőrségen ismeretlen tolvaj ellen, aki pénteken éjjel 11 óra tájban behatolt Szent István király ut 21 szám alatt levő üzletébe s a pénztárból ellopott 27 pengőt. A rendőrség megindította a nyomozást s a tolvajt egy a közelben lakó fiatalok személyében el is fogták.

— **Kalocsán is fellépett a ragadós száj- és körömfájás.** A Bácskában már sok helyen fellépett ragadós száj- és körömfájás már Kalocsán is jelentkezett. A hasítottkörmű állatok veszedelmes betegsége az érszűkület központi majorjában jelentkezett. A hatóság széleskörű óvintézkedéseket rendelt el.

— **Nehéz székelésben szenvedők, különösen azok, akiknek fájdalmas végbélbajok — mint aranyér, repedés, előesés, sipoly, székület teszik az életet kellemetlenné béltörülést reggel és este negyed pohár természetes Ferenc József keserűvízzel megtelítve elrendezhetik.** Kérdezze meg orvosát.

— **Villára esett a kezairól egy csépi munkás.** Kiskunhalas határában cséplés közben leesett a nyolc méter magas asztag tetéről Szegedi András 56 éves földműves, még pedig oly szerencsétlenül, hogy az asztag aljába odatámasztott favilla az ágyékánál a hasába furódott. Válságos állapotban vitték a kórházba.

Taxamétereket kaptak a bajai bérautók

A belügyminiszter rendelete értelmében a bérautókra felszerelték a taxamétereket. A taxaméter szerinti fuvardíjak a bérautókon a következők a város területén:

Első díjszabás: Egy és két személyre az első 1000 méteren 70 fillér. Minden további 500 méter 30 fillér. Várakozás első 12 percre 30 fillér, minden további 6 percre 30 fillér.

Második díjszabás: Három vagy ennél több személyre éjszaka, esküvő, keresztelés és temetés alkalmával: az első 850 méter után 70 fillér, minden további 425 méter után 30 fillér. Várakozás, mint az első díjszabásnál. Kisebb csomagokat ingyen visz az utassal a bérautó, nagyobb csomagért 30 fillér pótdíjat kell fizetni.

— **Firenze.** A művészek városának történelmi és álomszerű díszleteit idézi Márai Sándor. A költői szépségű írás az Új Idők mai számában jelent meg. Harsányi Zsolt és vitéz Somogyváry Gyula regényeinek folytatásával. Balla Ignác érdekes cikke, Hevesi Sándor értékes tanulmánya, és Dénes Gizella határos elbeszélése gazdagítják még Herczeg Ferenc szépirodalmi hetilapját. Versek, művészi és időszerű képek, mulatságos Ceruzajegyzetek teszik változatosabb a lapot. Díjtalan mutatványszámot bárkinek küld a kiadóhivatal: Budapest, VI, Andrassy ut 16. Előfizetési díja negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

— **Ma nincs étvágya,** úgy igyék néhány napon át reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet, mert ezáltal bélműködése szabályozódik és így egész emésztése renbejöhethet. Kérdezze meg orvosát.

URANIA

Julius 25-én, hétfőn fél 6 és fél 9 órakor.
Julius 26-án, kedden fél 6 és fél 9 órakor.

Inkognitó

Az idei év legszellemesebb francia vigjátéka

Buster a varázsló

Buster Keaton slager burleszkje

I- Kulturfilm -!

**Alakítási
olcsó árak!
Tisztítási!**

Fűzöt, háskötöt, melltartót

ÉLIÁSNE JAKAB ESZTI

fűzőszalonja (Baja, Uránia-palota).

— SÉLYEM FEHERNEMŰK NAGY VALASZTEKA! —



Intelligens, ügyes
kiszolgálónő
felvételnk **REDEY JÓZSEF**
Belvárosi Tejüzemében

Jókarban lévő
cseréttetővel fedett
nagy fűskamra és ól

eladó.

TISZTIVISELŐ TELEP
Várady Érsek-ut 42. szám

Augusztus 1-re Szentjánoson a
Malomrév utca 22. szám alatti

ház kiadó

Jóforgalmu
hentesüzlethelyiséggel

a hajóállomás közelében. Bővebbet
Szentjánoson, Malomrév-utca 18.

**Sexlonok,
matracok,
modern fotelek**

készítését és javítá-
sát a legkisebbben,
vidékre is

Schaffler Mátyas
kárpitosnái

Erzsébet királyné-ut 2.
(A közben)

Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda Rt. Baja
Feladó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsáné Mária
Szerkesztő: **Borényi János.**

Szerkesztőség: Arpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45



Jó
kerékpár

egy életre szól.

Kapható:

KRENEISZ
GEZA
vaskereskedésében
BAJÁN.

**A bácskaiak Budapesten
a Metropoleban találkoznak
Rákóczi-ut 58.**

Pompás új kávéháza, János-vitéz sörözője
gyönyörű télikertje a főváros látványossága.
Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzió-
árak. Cigány: szegedi Farkas Jóska.
Jazz-tánc: Virány swing-orchestra

Próbálja meg egyszer Ön is a METROPOLE-t.

Nyomtatványok
megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



az ÚJ ÉLET Nyomda Rt.-től
Baja, Arpád-tér 6. (Legényegylet székházában)

Nyomtatott az „ÚJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Stal Károly

Keramit
Egyszerű cement
Diszes mintás
Mosaike
Mettlachi
Csempé

**burkoló
lapok**

Permetezőbeton hordók
Beton kémény ajtók
Működő sárkeresztek

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és
minden építőanyag a
legjütányosabb áron szerzhető be

GRUNHUT ÉS TSA téglák és cementárugyiban
Baja. — Telefon: 160.

MÁVAUT

NYÁRI

MÁVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Ervényes: 1938. évi május hó 15-től

Baja-Budapest

5.35	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
	érk. Dúsnok, Póty vendéglő	ind. 20.27
6.30	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind.
7.00	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 20.00
7.52	érk. Solt, Zemann vend.	ind. 19.08
10.00	érk. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50. Térítjegy: P 17.—

Pécs-Baja

5.25	ind. Pécs, Széchenyi-tér	érk. 21.40
6.31	érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 20.34
7.13	érk. Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 19.52
7.50	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 19.15

Menetjegy: Pécsre P 5.50. Menettérítjegy: P 9.50

Baja-Szeged

8.05	13.35	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00		
8.51	14.43	17.36	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11		
6.05	8.51	14.44	17.36	ind.	8.05	9.40	18.07	18.09
6.18		14.57		érk. Bácsalmás, Repp v	ind. 7.53		17.55	
7.20		16.15		érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50		17.00	
	9.04	—	17.53	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9.19		17.57
8.40	10.40	—	19.30	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.30	16.20

Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menettérítjegy: P 7.10 P 3.— P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusz!

Baja-Jánoshalma

6.25	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	18.50
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	18.13
7.05	14.52	21.11	ind.	érk. 7.00	18.10
7.20	15.07	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	12.59
7.41	15.28	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	12.39
7.58	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, Ált. tkpt.	ind. 6.05	12.20

* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90
Menettérítjegy: P 1.90 P 5.—

Baja-Felsőszentiván

6.25	8.05	13.35	14.10	16.45	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	18.50	19.00
6.51	8.29	14.12	14.40	17.14	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.18	8.34	10.02	18.21	18.32
6.59	8.36	14.20	14.48	17.21	21.08	érk. Fszentiván	ind. 7.04	8.26	9.55	13.13	18.20

Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50
Menettérítjegy: P 1.60 P 1.90

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.10	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.25	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piac tér	ind. 7.55	18.00
8.32		érk. Kiskunmajsa, községháza	ind.	16.58
	17.35	érk. Arpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	
9.50	18.20	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.40

Menetjegy: Kecésre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50
Térítjegy: P 2.60 P 3.10 P 12.—

Baja-Majós-Kalocsa

5.35	18.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.05
5.54	18.57	21.00	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.10	14.57	20.43
6.30	14.40	—	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.30	14.16	
7.00	15.20	—	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 5.50	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettérítjegy P 5.70

Kalocsa-Dúsnok-Baja

15.30	20.00	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.19	20.27	érk. Dúsnok, Póty vendéglő	ind. 6.15	16.26
—	21.05	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—

Menetjegy: Baja-Dúsnok P 8.— Kalocsa-Dúsnok P 1.60
Térítjegy: P 3.40 P 2.80